



支付宝

免费时代终结

PC端转账3日起开始收费

免费

0.5元起收,10元封顶



根据支付宝之前的官方公告,从今日(2013年12月3日)起,在电脑上进行支付宝账户间转账将收取手续费,0.5元起收,10元封顶。届时,目前支付宝账户间可享受的每月20000元的免费转账额度,也将被取消。

据了解,用户可以选择使用支付宝钱包,用手机登录支付宝钱包进行转账时,不收取任何费用,免费转账额度也没有上限。从支付宝的这一调整策略可以看出,支付宝正在加大在移动端的

投入。目前,支付宝钱包已成为独立品牌运营。小微金融服务集团国内事业群总裁、支付宝钱包负责人樊治铭此前表示,支付宝手机支付用户已经超1亿,支付宝钱包用户数也接近1亿。支付宝日常支付约有三分之一的笔数来自手机。

支付宝此前发布的官方公告如下:1、使用支付宝钱包进行支付宝账户间转账,仍然免服务费,免费转账额度没有上限。2、在电脑上进行支付宝账户间转账,费率进行

下调:费率从原有的0.5%降低为0.1%,0.5元起收,10元封顶,按每笔交易收取。原有的费率及免费转账额度从2013年12月03日起停用。淘宝、天猫卖家及其他商户使用支付宝账户间转账服务的费率标准不变,交易付款账户及其关联账户的收费标准相同。PC端支付宝账户间转账服务包括:转账到账、我要收款、交房租、送礼金、AA收款、收款主页、团体收款。如产生费用,将统一向创建者收取。

年底理财收益率飙高
5%预期收益遍地开花

2013年还剩下最后一个月,银行即将迎接今年最后一轮的揽储大战。近期银行发行的理财产品收益率几乎一周涨一涨,不管长期和短期的,收益率基本上都超过5%,上周5%似乎已经基本成为理财产品的起点收益率,银行更是发力宣传。

据统计,11月最后一周,78家银行发行了630款银行理财产品,发行量较前一周减少21款。但是从预期收益率看,各期限人民币银行理财产品预期收益有所上扬,最高达7%。

其中,1个月(含)以下期理财产品平均预期收益率达4.49%;1个月至3个月(含)期理财产品平均预期收益率达5.26%;3个月至6个月(含)期理财产品平均预期收益率达5.41%;6个月至1年(含)期和1年以上期理财产品的平均预期收益率分别为5.58%及6.97%。

业内分析人士指出,资金面趋紧和月末揽储压力的双重作用,是导致11月下旬银行理财产品预期收益上扬的主因。然而,伴随着市场资金面紧张状态难改,以及年终存贷比终极考核的来临,银行理财产品收益抬升的趋势有望延续。

农行借记卡简单密码将被叫停

12日前,市民须修改简单密码

本报12月5日讯(记者 丛书莹)4日,记者从农行潍坊分行了解到,从12月12日起,农业银行将关闭卡号头两位为“62”,且支付密码为简单密码的金穗借记卡支出类交易。农行借记卡持卡人需要在12日前,通过农行网点或者ATM机修改密码。

农行将于今年12月12日起,关闭卡号头两位为“62”,且支付密码为简单密码的金穗借记卡的刷卡支出类交易。据了解,持卡人以本人出生年月日组合、身份证号码最后6位、6个相同数字、6个连续数字递增或递减的组合,均属简单密码。比如,客户生于1990年12月1日,以“901201”作为密码就是简单密码,此外还包括“123456”、“654321”、“111111”、“666666”等。

记者了解到,此次叫停的是借记卡,即储蓄卡,暂不包括信用卡。使用“简单密码”的储蓄卡如果在12月12日前还没有修改,将不能再刷卡交易,包括消费、取现、转账等。如果持卡人在办理取现、转账支出、卡卡转账;在自助终端、转账电话办理卡卡转账交易;在POS办理预授权、刷卡消费时,交易不能成功,屏幕提示“所需服务已取消,请与发卡行联系”、“简单密码”等,都可能是出于这个原因。因此提醒使用“简单密码”的农行客户尽快持身份证到银行网点或者通过网银等方式修改密码。

生活中不少喜欢设置简单易记的数字或者生日作为存取款密码。部分市民觉得现在银行卡太多了,用生日、身份证号当密码比较好记,都设成复杂密码容易弄混或者忘记。对于农行的叫停,市民表示支持,因为银行卡密码过于简单是很不安全的,等于给了犯罪分子可乘之机。

记者咨询了农行之外的多家银行,获悉其他银行均未跟进强制叫停简单密码。建行一位工作人员说,他们会以各种方式提醒客户银行卡的密码不要太简单并保护好密码。



叫停为保护客户财产

银行卡设置简单密码于被不法分子破解,会给持卡人的资金安全带来极大隐患。如果银行卡支付密码的安全级别过低,不法分子通过试错的方式较易破解支付密码,导致客户资金受到损失。

“为更好地保护我行客户的资金安全和营造良好的用卡环境,我行着手开展简单密码控制工作并提前进行了公告。保护银行卡资金安全需要银行和客户的共同努力,真诚感谢广大农行持卡人对我行工作的支持和理解,对简单密码控制工作给农行持卡人带来的不便,我们致以真诚的歉意。我行将不断改进,致力为广大客户提供更加全面、周到的服务。”农行工作人员称,这一举措主要是为了保护客户

的银行卡资金安全。

另外,农行对输错密码次数进行了控制,防止不法分子通过试错密码的方式破解密码。

工作人员告诉记者,很多人习惯把银行卡和身份证一起放在钱包里,如果设置的密码是自己的出生年月日或者身份证号码的后六位,那样就很容易泄露或者被破解,很容易造成钱财损失。

工作人员建议,持卡人设置密码时,一定要兼顾“易于记忆”和“难以破译”两个关键词。同时,应避免使用生日日期、电话号码、身份证件号码、家庭住址门牌号、邮编等有关个人信息的数字。

本报记者 丛书莹

不少受访者用简单数字做密码

4日,记者在调查过程中发现,有不少人用简单数字当密码。不少市民为了密码好记不麻烦,就用最简单的序列或是6个6,或是6个8,以及一些看上去很顺很吉利的数字。用自己和家人生日做密码更不在少数。

“一般就用生日作密码,好记。现在银行卡那么多,多了容易记不住。”在一家印刷公司上班的王先生说,以前也试过用其他数字作密码,但是卡一多,自己都弄混了,还有过不得不去柜台重设密码的经历。

在一家国有企业上班的李女士表示,自己的密码通常会使用生日或者重要的纪念日,不过生日一般是用家人的。“我觉得这样还是挺安全的,实在不行,还可以把几个数字的顺序换一换。”李女士说,从没想到生日做密码会被人破解的问

题,至少到现在为止还没有遇到过。

对于农行叫停简单数字做密码的措施,一些市民表示,虽然要去改密码有些麻烦,但是为了自己银行卡资金的安全,还是愿意跑一趟。这个措施,也提醒了他们,在以后设置密码的时候,选择比较安全的数字排列。

调查中,记者也发现,有近半数人,会将多张银行卡设置成同一个密码。银行工作人员提示,可以设置一些你自己记得住而别人不知道的字符,如结婚纪念日,读书时的学号及幸运数字的组合等等;生日也不是不能用,但尽量不要用自己的,可以用小孩子的生日、父母生日的组合,或者自己农历生日的数字,最好不要是身份证上那个生日。

本报记者 丛书莹

微理财

◎中国经营报

【多家银行免费项目变收费 被指新一轮乱收费】一些银行免费服务近期正悄然变化。继农行12月1日起开始向客户收取短信通知服务费后,兴业银行也将从明年起对IC借记卡开卡和换卡进行收费。招商银行广州分行则将对日均资产不足5万元的金卡客户收取每卡每月10元的账户管理费。

◎新浪财经 【人民币取代欧元成为第二大贸易融资货币】随着更多企业采用人民币作为跨境贸易结算,使用人民币作贸易融资货币的活动也不断增加。环球银行金融电信协会发布报告显示,人民币已取代欧元成为第二大常用国际贸易融资货币。现美元市场占有率81.08%,人民币占8.66%,欧元占6.64%。

◎齐鲁晚报 【新诈骗形式!小心“航班取消”短信】近期“航班取消”短信骗局频发。骗子发短信称乘客的航班取消,需打指定电话退改签。因骗局专业,短信中乘客的身份证号、航班信息都正确,多人受骗。中消协提醒:收到航班变动、机票退改签等内容短信,务必与航空公司核实。

◎每日经济新闻 【家中积存的硬币 可去银行自助兑换成纸币】央行今日宣布,北京29家中资银行42个网点已设置自助兑换机,居民可将积存的硬币兑换成纸币。兑换机可接受1元、5角、1角硬币,不受理分币。此前银行办理硬币兑换主要靠手工,兑换机速度可达每分钟600枚。

◎经济观察报 【争抢8000亿蛋糕 移动支付暗战不断】2013年全年移动支付市场规模会超8000亿元,是去年规模的5倍以上。“三马”都盯上了移动支付这块“大蛋糕”。这边腾讯、阿里“口水战”一触即发,那边中国平安公司也加入移动支付战局,计划明年1月份正式推出“电子钱包”。



微博二维码



微信二维码